
      ALLOCUTION  

 

           ACAME 
 

 

MME LE MINISTRE D’ETAT, MINISTRE DE LA SANTE PUBLIQUE 

MESDAMES ET MESSIEURS LES PARTENAIRES AU 

DEVELOPPEMENT, 

MESSIEURS LES SECRETAIRES GENERAUX,  

MESSIEURS LES DIRECTEURS GENERAUX, 

DISTINGUES INVITES,  

MMES ET MESSIEURS, CHERS COLLEGUES 
 

 

MME LE MINISTRE D’ETAT 

 

C’EST POUR NOUS UN REEL PLAISIR ET UN HONNEUR DE PRENDRE 

LA PAROLE AU NOM DU COMITE D’ORGANISATION, DEVANT CETTE 

AUGUSTE ASSEMBLEE, A L’OCCASION DE L’OUVERTURE DE CETTE 

10ème ASSEMBLEE GENERALE DE L’ASSOCIATION AFRICAINE DES 

CENTRALES D’ACHATS DES MEDICAMENTS ESSENTIELS QUI TIENT 

SES ASSISES A LIBREVILLE AU GABON. NOUS NOUS REJOUISSONS 

PARTICULIEREMENT D’AVOIR ETE CHOISI PAR L’ACAME POUR 

ABRITER CETTE SESSION.  

 

L’OFFICE PHARMACEUTIQUE NATIONAL ET LE COMITE 

D’ORGANISATION VOUDRAIENT SAISIR CETTE OCCASION POUR 

SOUHAITER LA BIENVENUE A LIBREVILLE A NOS ILLUSTRES HOTES 

ET SOMMES HEUREUX DE VOUS ACCUEILLIR EN TERRE GABONAISE. 

 

MME LE MINISTRE D’ETAT, 

DISTINGUES INVITES, 

 

APRES COTONOU, DAKAR, OUAGADOUGOU, CONAKRY, BAMAKO 

ET DERNIEREMENT NDJAMENA, NOUS VOICI AUJOURD’HUI 
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RASSEMBLES A LIBREVILLE POUR LA TENUE DE NOTRE 10ème 

ASSEMBLEE GENERALE. 

LE DEMARRAGE A CERTES ETE DIFFICILE, MAIS NOUS 

CONSTATONS QUE DEPUIS DEUX ANS, AVEC L’APPUI DES 

PARTENAIRES AU DEVELOPPEMENT TELS QUE L’UNION 

EUROPEENNE ET LA COOPERATION FRANCAISE, L’ACAME A PU 

COMMENCER A METTRE EN ŒUVRE CERTAINES ACTIVITES EN VUE 

D’ATTEINDRE UN OBJECTIF COMMUN A CHAQUE CENTRALE, A 

SAVOIR L’AMELIORATION DE LA DISPONIBILITE DES MEDICAMENTS 

ESSENTIELS POUR LES POPULATIONS AFRICAINES LES PLUS 

DEMUNIES. 

 

POUR CELA UN PROGRAMME D’ACTIVITES A ETE RETENU VISANT A 

APPUYER CHAQUE CENTRALE D’ACHAT DANS LEUR PLAN DE 

DEVELOPPEMENT STRATEGIQUE. A TITRE EXEMPLE, NOUS 

POUVONS CITER L’ORGANISATION EN DECEMBRE 2006 AU CESAG 

A DAKAR, D’UN SEMINAIRE EN MANAGEMENT DESTINE AUX 

DIRECTEURS GENERAUX DES CENTRALES D’ACHATS DE 

MEDICAMENTS MEMBRES DE L’ACAME. 

 

MESDAMES ET MESSIEURS, 

  

LE THEME RETENU POUR CETTE RENCONTRE EST « QUEL STATUTS 

POUR UN MEILLEUR FONCTIONNEMENT DES CENTRALES D’ACHATS 

DE MEDICAMENTS ESSENTIELS » ? 

 

LE STATUT D’UNE CENTRALE D’ACHAT EST UN ELEMENT 

FONDAMENTAL CAR IL DETERMINE LES REGLES ESSENTIELLES DE 

SON ORGANISATION ET DE SON FONCTIONNEMENT. UN STATUT 
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MAL ADAPTE PEUT ENTRAINER DES ENTRAVES A 

L’ACCOMPLISSEMENT DE SA MISSION. 

 

AUSSI AU TERME DE CETTE RENCONTRE, POUVONS-NOUS ESPERER, 

AVEC L’AIDE DE NOS DEPARTEMENTS DE TUTELLE QUE SONT LES 

MINISTERES DE LA SANTE DE NOS PAYS RESPECTIFS, QUE DES 

SOLUTIONS SERONT TROUVEES POUR MIEUX ADAPTER LE CADRE 

JURIDIQUE DE NOS CENTRALES D’ACHATS.  

 

MESDAMES ET MESSIEURS, 

DISTINGUES INVITES, 

 

JE VOUDRAIS AU NOM DES MEMBRES DU COMITE 

D’ORGANISATION, ADRESSER NOS SINCERES REMERCIEMENTS A 

MADAME LE MINISTRE D’ETAT, MINISTRE DE LA SANTE PUBLIQUE 

POUR AVOIR BIEN VOULU HONORER DE SA PRESENCE CETTE 

REUNION. CELA DEMONTRE A SUFFISANCE L’INTERET QUE VOUS 

PORTEZ ET AVEC VOUS L’ENSEMBLE DU GOUVERNEMENT, AU 

PROBLEME DU MEDICAMENT QUI DEMEURE UNE PLAIE DANS 

NOTRE PAYS, ET POUR LEQUEL TOUT EST MIS EN ŒUVRE POUR 

TROUVER DES SOLUTIONS IDOINES. 

 

NOUS SAVONS POUVOIR COMPTER SUR VOTRE SOUTIEN ET DE 

CELUI DU GOUVERNEMENT TOUT ENTIER, POUR QUE L’OFFICE 

PHARMACEUTIQUE NATIONAL PUISSE AMELIORER DAVANTAGE SES 

PERFORMANCES ET FONCTIONNER DE MANIERE EFFICIENTE, AFIN 

QUE L’OBJECTIF QUI LUI EST ASSIGNE A SAVOIR, RENDRE 

DISPONIBLE LES MEDICAMENTS ESSENTIELS ET DISPOSITIFS 

MEDICAUX DANS LES FORMATIONS SANITAIRES DU SERVICE 

PUBLIC DE SANTE, SOIT ATTEINT. 
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JE VOUDRAIS EGALEMENT ADRESSER NOS REMERCIEMENTS AU 

SECRETARIAT PERMANENT DE L’ACAME POUR SON SOUTIEN 

MORAL ET FINANCIER. 

 

NOS REMERCIEMENTS S’ADRESSENT EGALEMENT A NOS 

PARTENAIRES, EN PARTICULIER LA COOPERATION FRANCAISE ET 

LES LABORATOIRES PHARMACEUTIQUES POUR LE SOUTIEN 

FINANCIER ET TECHNIQUE QU’ILS ONT BIEN VOULU NOUS 

APPORTER POUR LA REUSSITE DE CETTE ASSEMBLEE GENERALE. 

 

JE NE SAURAIS TERMINER MON PROPOS SANS DEMANDER 

L’INDULGENCE DES PARTICIPANTS POUR LES  

DYSFONCTIONNEMENTS QU’ILS POURRONT OBSERVER AU COURS 

DE CES JOURNEES. 

 

LES MEMBRES DU COMITE D’ORGANISATION SONT A LEUR 

DISPOSITION POUR RENDRE AGREABLE CE SEJOUR. 

 

 

JE VOUS REMERCIE 

 
 

. 

 

 


